Moaynb
NEUCTBUTEIBLHOIO YUCiia

Ypok Ne2.



YctHO: 1. Hanttu 3HaueHue

BBIPAKCHUL:

a) |9,1|= a) =9,1;

6) [6+1,1 |= 6) =7,1;

B) |- 100 |= B) = 100;
r) |4,7-89 |= r)=4,2;

n-|-35|= n)=-3,5;

e) 2- |5-16 |= e) = 22.



Kak pacmonoxeH rpapuk?

Y= (x-1)% y=|x-1];
y=x%-1; V= |x |- 1;
Y= -x2 + 1; V=|x-1|+1.

Y= (x-1)?-1.



PemuThs ypaBHEHHE: | 2x - 3 | =0)

PelwleHne .

Cnoco01.

[Ipeobpasyem ypaBHEHME K CTaHOAPTHOMY
Buay: |2-(x-1,5) |=9;

R
2 |x-1,5 [=9; - x

x—1,5
x—1,5

-3 15 6

:2;|/|TaK, X=-3 Unn x=6.
= 495‘3Ha‘-||/|T, -3; 6 — kopHU ypaBHeHUA.

OTBeT: -3; 6.



Croco0 2.

|2x-3 | =9.

V= |2X—3 | - (PyHKLIUSA
MOJYJIS, TpadUK MOJIYYEH U3
rpaduka y = | 2X |
napaieabHbIM IIEPEHOCOM Ha
3 €AMHUYHBIX OTPE3Ka BIPABO
BI10JIb ocH OX.

Y =9 — nunHeliHas QyHKIUS,
rpauk — npsmas,

— qnapajuienbHas ocu Ox,
POXOJAIIAst Yepe3 TOUKY

(0;9).

V= | 2x-3 |
\
s oT 1 15 &

[padmkm nepecekaroTCca B TOUYKaAX
c abcuuccamm x=-3 N Xx=6, 3HAYMUT,
-3 N 6 — KOPHWN OAHHOro ypaBHEHUS.

OTBer: -3; 6.



Croco0 3.

|2x-3|=9.

Haiinem Hy/JIM MOAMOIYJIBLHOI0 BbIPA’KEHUs, PelIUB ypaBHeHHe 2X — 3= (;
2x = 3;x=1,5.
3. Touka 1,5 meJuT YUCJIOBYIO NPAMYI0 HA IBA POMEXKYTKA
(-03;1,5) u [1,5; +o0).
4. OnpenenuM 3HAK MOAMOAYJIbHOI0 BHIPAKECHUS B KAKIOM
U3 3THUX HHTEPBAJIOB

(-0;1,5) [1,5; +o0).
-(2x — 3)=9 2x — 3 =9
2x+3=9 2x =9+ 3
2x=9-3 2x =12
-2X =6 X=6¢€][l,5; to0).
X =-3¢e(-x;1,5) 6 — KOpEHb YpaBHCHUSI.
-3 — KOpPEHb ypaBHEHUS




No 1128.

a)y=|x+1|

0

X




JlomaniHee 3agaHue:

Ne-Ne 1120(B,r), 1128(B,r).
[TpnHecTn WabroHbI.



